
Дано 

E 100= R1 20= R2 75= C 10 10
6−

⋅= R3 100= R4 200=

Решение 

Определим начальные условия
Ключ разомкнут
При постоянном токе конденсатор - разрыв
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Закон коммутации
до и после коммутации напряжение на конденсаторе остаеться величиной постоянной

Ключ замкнут
Определим принужденную составляющую
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Запишем характерестическое уравнение входного сопротивления
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Запишем закон изменения напряжения на конденсаторе
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Определим ток
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Определим ток операторным методом

Операторная схема замещения
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Определимт ток через конденсатор
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